)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 20221 Mini rotoped inSPORTIline Pynero




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ......oiiiiiiceeeieee ettt e st e sttt ee s s st es s s s s eenanansenens
POPIS PRODUKTU .......ootiiitieeetsieeeeseseeeeeseseseessseee e s sesesessesaesesessssesesstetstesessssesesessaesssessenenesessanansesens
ST )7 = | OO
@] N7 0] I =SOSR
NAKRES........cooe ittt ettt ettt ettt ettt et e et et et et an et n et et n et en et eanenens
SEZNAM CASTH ..ottt n ettt n et n e
ROZCVICKA . .......ooeoeeeeeeeeee ettt ettt ettt n s et et et n e e s ee e nansennes
210 17 1 1 [OOSR
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI. ......cocuiieitieeeeeeee et s s s s
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGE ...........ccoiuiteeeeeeeeeeeeeee e en s s s s enans s



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e VAROVANI! Vyrobek byl navrzen tak, aby poskytoval co nejvétsi bezpednost béhem cvieni.
Nicméné je nutné dbat na v8echny bezpe€nostni zasady. Preltéte si manual jesté pred
prvnim cvi¢enim a uschovejte ji pro budouci potfebu.

e Pozorné si pfe¢téte vSechny varovani a upozornéni na zafizeni.

e Je plné na odpovédnosti uzivatele dodrzovat bezpe&nostni pfedpisy. Pouclte pfipadné dalsi
uzivatele o moznych rizicich.

o Vyrobek pouzivejte pouze k uréenému ucelu a nijak ho nemodifikujte a neupravujte.
e Drzte dale od déti a domacich zvifat. Nenechavejte déti v blizkosti bez dozoru.

e Pravidelné kontrolujte dotazeni vSech Sroubl, matic a ostatnich dild. Pokud je nutné, znovu
v3e dotahnéte. Pravidelné kontrolujte pfipadné poskozeni nebo opotiebeni produktu. Nikdy
nepouzivejte poskozeny nebo opotfebovany produkt. Vadné dily musi byt okamzité
vyménény.

e Zafizeni mlze montovat pouze dospéla osoba.

e \yrobek umistéte pouze na rovny, Cisty, suchy a pevny povrch. Pro vétsi bezpelnost
zachovejte odstup min. 0,6 m okolo celého zafizeni. Pro ochranu podlahy pouzijte podlozku.

e \yrobek nepouzivejte venku a chrante jej pfed vihkosti a prachem. Zajistéte dostatecnou
ventilaci a nikdy necviéte v prostfedi s nedostatkem vzduchu.

e Na vyrobek a do jeho blizkosti nedavejte ostré pifedméty.

e Vzdy si oblec¢te vhodné sportovni oble€eni a sportovni obuv. Neberte si pfilis volny odév, ktery
se snadno zachyti.

e Ruce drzte dal od pohyblivych &asti, aby nedoslo k jejich zranéni. Zadny nastavitelny dil
nesmi vyCnivat a limitovat pohyb uzivatele.

e Cvicte pfiméfené a méjte svou rychlost stale pod kontrolou.
e Pokud zafizeni nepracuje spravng, cvi¢eni ukoncete.
e Na zafizeni smi soucasné cvicit pouze jedna osoba.

o Pred zahajenim cvieni se poradte s Iékafem. Je to zvlast nutné, pokud jste starSi nez 35 let
nebo mate zdravotni komplikace. Pokud se béhem cviceni citite malatné nebo vypozorujete
jiné negativni pfiznaky, ukoncete cviCeni. Vyrobek také nepouzivejte, pokud podstupujete
lécbu.

o Vyvarujte se cviCeni, pokud mate nasledujici nebo podobné problémy: bolesti nohou, boki,
zranéné nohy, boky nebo krk, revmatické potize nebo dnu, osteoporézu, srdecni, krevni nebo
problémy s tlakem, dychaci potize, onkologickd onemocnéni, trombdzu, cukrovku, kozni
poSkozeni, zanét nebo teplotu. Vyrobek neni rovnéz uren t€éhotnym zenam, zenam v obdobi
menstruace nebo lidem, ktefi maji jiné zdravotni komplikace.

¢ Maximalni hmotnost uzivatele: 100 kg

o Kategorie: HC (dle normy EN957) vhodny pro domaci pouziti.



POPIS PRODUKTU

Hlavni ram

Displej

Nosniky

Pravy pedal

Ruéni Sroub pro Upravu zatéze

Levy pedal

Sroub — 4 ks

Kli¢ — 1 ks

Ol ml > o v &b w| N R

Sroubovak — 1 ks




SLOZENI

KROK 1

Pfipevnéte nosniky (3) pomoci Sroubku (A).

-

-7

)

KROK 2
Pfipevnéte pravy pedal (4) oznaeny R na pravou kliku ve sméru hodinovych rugi¢ek pomoci klice B.

Pfipevnéte levy pedal (6) oznaceny L na levou kliku proti sméru hodinovych ruci¢ek pomoci kli¢e B.

1

L




KONZOLE

ZOBRAZENI DISPLEJE

.' i ut.u:.u '-

I\-_

“I‘ﬂ.lﬂl‘l
. FOOUNT CALDRIES -

T (TIME) Zobrazeni ¢asu od zacatku cviCeni.

D (DISTANCE) Zobrazeni vzdalenosti od zagatku cviceni.

C (COUNT) Pocet otacek pedall od zacatku cviceni.

T-C (TOTAL COUNT) | Pocet ota¢ek za minutu. Po vynulovani je hodnota O.

CA (CALORIES) Spalené kalorie béhem cviceni.

SCAN Zobrazi vySe popsany funkce kazdych 5 sekund.

FUNKCE

START Konzole se automaticky spusti, jakmile zacnete pohybovat pedaly.

STOP Jakmile ukongite cviCeni, zobrazi se po 4 sekundach v hornim levém rohu STP.

Konzole se vypne po 2 minutach necinnosti.

RESET Pro vynulovani hodnot podrzte tlaCitko po dobu 3 sekund.

FUNCTION o ) L .. ‘
SELECTION | Vyberte Udaj, kterou chcete zobrazit. Vybrany Udaj bude zobrazena Sipkou .

FUNCTION | Pokud je zobrazeno SCAN na horni strané displeje, zobrazené Udaje se budou ménit
DISPLAY kazdych 5 sekund.

VAROVANI: Konzoli neupravujte ani nemodifikujte. Jakoukoliv Gpravou porusite reklamaéni a zaruéni
podminky.

POZNAMKY:

e Pokud je displej necitelny, vyjméte a vlozte novou baterii. Po vyméné baterie se udaje
vynuluji.

e Pokud displej nezobrazuje udaje spravng, vyjméte a znovu pfipojte baterii.




NAKRES

14



SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks. | Ozn. | Nazev Ks.
1 | Konzole 1 15 | Sroub M5x25 4
2 | Horni kryt 1 16 | Sroub M4x7 4
3 Popruh pedald R/L | 17 | Bocéni kryty R/L
4 Pedal R/L | 18 | Hlavniram 1
5 Sroub M4x12 8 19 | Rucni Sroub pro nastaveni odporu 1
6 Pfiruba 2 20 | Tyc&inka pro nastaveni odporu 1
7 | Sroub M6x12 12 | 21 | Rozdélovaci pin 1
8 Vymezovaci podlozka 2 22 | Senzor konzole 1
9 | Setrva¢nik 1 23 | Sroub M5x10 2
10 | Klika pedalu 1 24 | Nosniky 2
11 | Uchyt brzdného Femenu 2 25 | Protiskluzova podlozka 4
12 | Nyt 2 26 | Sroub M5x14 4
13 | Gumovy brzdny femen 1 27 | Sroubovak 1
14 | Sroub M5x20 4 | 28 |KIiig 1

ROZCVICKA

Radné cviéeni se zahajuje zahfivaci fazi a ukonduje oddechovymi cviky. Zahfivaci faze by méla
pripravit télo pro naslednou zatéz. Oddechové cviky ba pak mély zamezit svalovému poranéni a
kfeCim. Provadéjte zahfivaci a oddechoveé cviky dle tabulky nize.

Doteky prsti na noze

Preklorite se v bocich. Méjte uvolnéna zada a paze a predklorite se
vpred k prstim na noze. Vytrvejte v pozici 15 vtefin. Mirné pokréte
kolena.

Horni partie stehen

Jednou rukou se opfete o zed. Jednu ruku dejte doli za sebe a
uchopte chodidlo. Pfitahnéte ho k hyzdim, nakolik to jde. Vydrzet 30
vtefin a opakujte u druhé nohy.

Podkolenni partie

Posadte se napnéte pravou nohu. Chodidlo levé novy pfimknéte
k pravému vnitfnimu stehnu. Pravou pazi napnéte ke Spi¢ce natazené
nohy. Vydrzte 15 vtefin a povolte. Opakujte totéz u levé nohy.

Vnitini strany stehen

Posadte se na podlahu se Spickami nohou u sebe. Kolena sméfuiji
ven. Pritahnéte chodila ke tfislum. Kolena tlacte dold. Vydrzte 30-40
vtefin, pokud mozno.




A D Lytka a Achillova Slacha

-/ Opfete se o0 zed s jednou nohou dozadu a s pazemi smérem vpied.
Pravou nohu napnéte a levou nohu ponechte na zemi. Levou nohu
745 prikréte a tlaCte vpFed tak, Ze kycle tlaCite smé&rem ke zdi. Vydrzet 30-
40 vtefin. Nohy méjte napnuty a opakujte s druhou nohou.

POUZITI

CVICENi RUKOU

PolozZte rotoped na stll. Ujistéte se, Ze je stabilné poloZzen. Posadte se pred rotoped a uchopte pedaly
do rukou. Mizete pohybovat pedaly dopfedu nebo dozadu.

CVICENi NOHOU

Postavte rotoped na zem. Ujistéte se, Ze je stabilné poloZeny. Posadte se pfed rotoped. Vzdalenost
by méla byt dostatec¢na tak, abyste natahnuli nohy. Mizete Slapat dopfedu nebo dozadu.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zZivotnosti produktu nebo v pfipadé, Zze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
prislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

V§eobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokd
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfislusnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisl, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupuijici, ktery
spotfebitelem neni.

»Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky €i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé &i v dodatku v této smlouvé Ci jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.



Zarucni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odlisna délka zarucni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, pFip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostate¢nym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateCnym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pri reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takio oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi pIné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrd. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnl od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhuta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

10



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis:

ICO:
DIC:
Telefén:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

36311723

SK2020177082
+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
www.insportline.sk

Razitko a podpis prodejce:

11



